

J e g y z ő k ö n y v

Készült a Fehér Gyűrű Közhasznú Egyesület 2014. április 25-én megtartott közgyűlésén a Budapest VI. kerület Nagymező u. 68. szám alatt.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint **18.** fő

Dr. Szili László levezető elnök köszönti a megjelenteket.

Bejelenti, hogy az Elnökség megbizta a közgyűlés levezető elnöki teendőinek ellátásával. Megállapította, hogy a közgyűlés összehívása az egyesületi törvény előírásainak megfelelően történt.

Megállapítom, hogy közgyűlésünk nem határozatképes, mert az **50% plusz 1 fő azaz 41 tag** nincs jelen, csak ...**18**.... tag van jelen.

Tájékoztatom a közgyűlést, hogy a vonatkozó jogszabályok értelmében ismételten össze kell hívni a közgyűlést, de mivel a jogszabály az ismételt összehívás konkrét idejét nem határozza meg, ezért javaslom, hogy - a meghívóban leírtak szerint – a mai napon 10 órára hívjuk össze újra a közgyűlést.

Szünetet rendelék el és – változatlan napirendi pontokkal - 10 órakor újra összehívom a közgyűlést.

Ismerteti, hogy a mai közgyűlésen a jelenléti ívet**23**.... fő írta alá, a közgyűlés **23** fő létszámmal határozatképes.

Javaslatot tesz a közgyűlés jegyzőkönyvének vezetőjének Zelényi Viktóriát, a közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítőinek, Kovács Pál és Kiss Viktória egyesületi tagokat válassza meg.

Megkérdezi a közgyűlést, hogy a jegyzőkönyv vezetőjére és a hitelesítők személyére tett javaslattal egyetértenek-e.

Kéri a közgyűlést, hogy kézfelemeléssel szavazzanak.

A levezető elnök megállapítja, hogy a közgyűlés a jegyzőkönyv hitelesítőknél a jelölteket egyhangúlag elfogadta.

Kéri, hogy a jegyzőkönyv vezetője és a hitelesítők kezdjék meg munkájukat és ügyeljenek arra, hogy a jegyzőkönyv az elhangzottakat hitelesen tartalmazza.

Ezt követően javasolja a meghívóban szereplő napirendek elfogadását.

1./ A Felügyelő Bizottság jelentése a 2013-as pénzügyi teljesítésről és a végzett munkáról

Előterjesztő: Dr. Pozderka Gábor, a Felügyelő Bizottság elnöke

2. / Az elnökség közhasznúsági jelentése az 2013-ban végzett munkáról
Előterjesztő: Fügedi László, az egyesület elnöke

3. / A 2014. évi költségvetés ismertetése
Előterjesztő: Fügedi László, az egyesület elnöke

4./ Vita a beszámolókról, válaszadás, szavazás

5/ Alapszabály módosítása
Előterjesztő: dr. Szántó Regina, ügyvéd

Megkérdezte, van-e észrevétel a napirendi pontokkal kapcsolatban.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a javasolt napirendi pontok tárgyalását egyhangúlag elfogadta.

A levezető elnök ezt követően rátér a 1. napirendi pont megtárgyalására, amely a Felügyelő Bizottság jelentése az egyesület 2013. évi munkájáról és pénzügyi teljesítéséről. Felkérte dr. Pozderka Gábort-t a Felügyelő Bizottság elnökét, hogy ezt tegye meg.

Dr. Pozderka Gábor ismerteti a napirenddel kapcsolatos előterjesztést, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A levezető elnök ezt követően rátér a 2. napirendi pont megtárgyalására, amely az elnökség közhasznúsági beszámolója a 2013. évben végzett munkáról. Felkérte Fügedi Lászlót az egyesület elnökét, hogy ezt tegye meg.

Fügedi László ismerteti a napirenddel kapcsolatos előterjesztést, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A levezető elnök ezt követően rátér a 3. napirendi pont megtárgyalására, amely a 2014. évi költségvetés ismertetése.

Előterjesztő: Fügedi László, elnök

Fügedi László ismerteti a napirenddel kapcsolatos előterjesztést, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A levezető elnök ezt követően rátér az utolsó napirendi pont megtárgyalására, és felkéri dr. Szántó Reginát, hogy ismertesse azt.

Előterjesztő: dr. Szántó Regina ügyvéd

Szántó Regina ismerteti a napirenddel kapcsolatos előterjesztést, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Szántó Regina tájékoztatta a közgyűlés résztvevőit arról, hogy az egyesület benyújtotta a Fővárosi Törvényszékre az egyesület közhasznú jogállásba

nyilvántartásba vétele iránti kérelmet. A Törvényszék végzésében felhívta az egyesületet hiánypótlásra, melynek részeként az alapszabály módosítása is szükséges. Az alapszabály módosítására hosszabbítást kértünk, amit a bíróság meg is adott.

2014. március 15-én hatályba lépett az új Ptk., amely az egyesületek vonatkozásában a korábbi, Ptk. – az 1959. évi IV. törvény – rendelkezéseitől eltérő rendelkezéseket is tartalmaz az egyesületekkel kapcsolatban. Az új Ptk. rendelkezései alapvetően diszpozitívek, azaz eltérést engedőek, de vannak kötelezően alkalmazandó előírásai is.

Az új Ptk-t hatályba léptető 2013. évi CLXXVII. törvény 9. §-a alapján azon jogi személynek, amelynek a nyilvántartásba-vételi eljárása - ideértve a változás bejegyzésére irányuló eljárást, az átalakulást, az egyesülést és a szétválást is - a Ptk. hatálybalépésekor folyamatban van, a 2014. március 14-én alkalmazandó jogszabályoknak kell megfelelnie. Ha e törvény az egyes jogi személy típusok esetén eltérően nem rendelkezik, a Ptk. hatálybalépésekor a nyilvántartásba már bejegyzett, valamint a bejegyzés alatt álló jogi személy a Ptk. hatálybalépését követő első létesítő okirat módosítással egyidejűleg köteles a Ptk. rendelkezéseivel összhangban álló továbbműködéséről dönteni, és az erről szóló döntéshozó szervi határozatot is köteles a nyilvántartó bírósághoz benyújtani.

Fentiekre tekintettel dr. Szántó Regina ismerteti azon új szabályokat, amelyek miatt az alapszabályt szintén módosítani kell. Javaslatot tesz a közgyűlésnek az új Ptk. rendelkezéseivel összhangban álló továbbműködésről szóló döntésre. A változást előterjesztette, és javaslatot tett a közgyűlés felé.

A levezető elnök megköszöni az előterjesztést, és megkérdezi a jelenlévőket, hogy kérdése, észrevétele, javaslata van-e valakinek.

Észrevétel javaslat nem volt, a közgyűlés egyhangúlag megszavazta az alapszabály módosítását.

Kérdés, észrevétel nem volt.

1/2014 (IV.25.) Közgyűlési határozat

A FEHÉR GYŰRŰ KÖZHASZNÚ EGYESÜLET közgyűlésén megjelent tagok, egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Zelényi Viktóriát jegyzőkönyvvezetőnek, Kovács Pál , és Kiss Viktória egyesületi tagokat jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztják.

2/2014 (IV.25.) Közgyűlési határozat

A FEHÉR GYŰRŰ Közhasznú Egyesület közgyűlésén megjelent tagok egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a meghívóban kiküldött napirendi pontok tárgyalását elfogadják.

3/2014 (IV.25.) Közgyűlési határozat

A FEHÉR GYŰRŰ Közhasznú Egyesület közgyűlésén megjelent tagok egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Felügyelő Bizottság 2013. évi beszámolóját a pénzügyi teljesítésről és a végzett munkáról elfogadják.

4/2014 (IV.25.) Közgyűlési határozat

A FEHÉR GYŰRŰ Közhasznú Egyesület közgyűlésén megjelent tagok egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 2013-ról szóló Közhasznúsági jelentést elfogadják.


5/2014 (IV.25.) Közgyűlési határozat


A FEHÉR GYŰRŰ Közhasznú Egyesület közgyűlésén megjelent tagok egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 2014. évi költségvetést


6/2014 (IV.25.) Közgyűlési határozat


A FEHÉR GYŰRŰ Közhasznú Egyesület közgyűlésén megjelent tagok egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták az Alapszabály módosítását, és döntött arról, hogy az Egyesület az új Ptk. rendelkezései szerint működjön tovább.

Mindenkinek eredményes munkát, jó egészséget kívánva a közgyűlést berekeszti.


jegyzőkönyv hitelesítő
Kiss Viktória




jegyzőkönyv hitelesítő
Kovács Pál


jegyzőkönyv vezető
Zelényi Viktória